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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 

sete de fevereiro de dois mil e vinte dois. Abertura: Aos sete dias do mês de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-

se a Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da Sétima Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Dieison Neu (PDT). O Presidente, em nome de Deus, declarou 

abertos os trabalhos da Primeira Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Cumprimentando 

os Vereadores, Servidoras, Assessor Jurídico Lucian Tony Kersting e demais presentes. Em 

seguida, convidou o Vereador Ezequiel Somavilla para leitura do texto bíblico e aos demais 

permanecerem em pé. Solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento dos senhores Nildo 

José Ferreira e Lourdes Somavilla Scapin. Em seguida, havendo quórum suficiente, o 

Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Extraordinária anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O 

Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas: Onde nada constou. Leitura das 

correspondências do Executivo: Oficio n° 09/2022 – GP, onde encaminha Impacto 

Orçamentário Financeiro em resposta ao Oficio n° 07/2022, que dispunha sobre a ausência de 

impacto financeiro no Projetos de Lei n°s 1.440 e 1.441. Oficio n° 016/2022 – GP. Onde 

encaminha os Projetos de Leis n°s 1.442, 1.443, 1.444 e 1.445. Pauta Legislativa: Projeto de 

Lei n° 1.442, de 03 de fevereiro de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que 

“Autoriza a abertura de crédito especial no montante de cinquenta mil reais”. Projeto de Lei do 

Executivo n° 1.443, de 03 de fevereiro de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que 

“Altera o Anexo II da Lei Municipal n° 987, de 10 de outubro de 2011, e dá providencias”. 

Projeto de Lei do Executivo n° 1.444, de 03 de fevereiro de 2022, de autoria do Poder 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre aprovação e ratificação legal do Consorcio 

Intermunicipal do Vale do Jacuí – CI/JACUI e respectiva Consolidação”. Projeto de Lei do 

Executivo n° 1.445, de 03 de fevereiro de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que 

“Autoriza a abertura de crédito especial no montante de trezentos e trinta e um reais e quinze 

centavos”. Informo que os projetos de leis ficarão baixados nas comissões para estudo. 

Pequeno Expediente e Grande Expediente não constaram Vereadores inscritos. Ordem do dia: 

Onde nada constou. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para as Explicações Pessoais: 

Passo a palavra ao vereador Jackson para fazer uso da tribuna: O vereador Jackson fez um 

agradecimento e reconhecimento a patronagem do CTG Estrela do Pago pelo rodeio realizado 

do dia 04 a 06 de fevereiro, também citar ao patrão João Paulo Pereira, ao capataz Celso 

Dansman, ao patrão da campeira Douglas Pasa Schaefer, e principalmente aos 

homenageados deste rodeio ao senhor Oscar Eduardo Billig, ao senhor João Carlos de 

Castilhos e ao senhor Lauro Moraes Billig. Também quero aproveitar para agradecer a 

administração municipal, ao prefeito Alex, vice Gilmar, aos funcionários envolvidos, a celetro, e 

por fim agradecer a equipe da Secretaria da Saúde que trabalhou nesses dias, motoristas e 

enfermeiros, técnicos e também a Secretária Neusa, agradeceu. Encerramento, a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 

dezoito horas e trinta minutos. Nada mais havendo, em nome de Deus, o Presidente encerrou a 

Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e vinte e 

dois.   
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